



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/241.**

Benyújtás dátuma: **2022-06-10 11:25**

Parlex azonosító: **2ZLRYSER0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Kanász-Nagy Máté (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mikor teljesíti Orbán Viktor az ígéretét?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

2022 Február 20-án Orbán Viktor miniszterelnök úr az iparkamara gazdasági évnyitóján adócsökkentést ígért a gyerek nélküli, átlagbérrel rendelkezők számára, mert elmondása szerint ők a többi társadalmi csoporthoz képest többet adóznak, és ezen változtatni kell.

Idézzük csak fel miniszterelnök úr szavait szó szerint: *"van olyan csoport, ez a gyerek nélküli, átlagbérrel rendelkezők adóéke, amelynek magasabb az adóéke, mint az uniós átlag."*

Majd ezután bejelentette, hogy a kormány ennek a jövőbeli kedvezménynek a keretét a Magyar Kereskedelmi és Iparkamarával kötendő új megállapodásban rögzíti.

Tökéletesen egyetértünk Orbán Viktorral, hiszen a gyermektelen, átlagfizetést kapó magyar emberek valóban igazságtalanul többet adóznak, mindenki máshoz képest.

Lassan 4 hónap telt el az ígéret óta és mi meg tükön ülve, fokozott izgalommal várjuk, hogy mikor lépnek végre. De eddig semmi. Pedig ebben a négy hónapban a helyzetük sokkal rosszabb lett, hiszen a tíz százalékos feletti infláció őket is súlyosan érinti, miközben a kormány mozgásterét jelentősen növelte.

Viszont azzal is tisztában vagyunk, hogy miniszterelnök úr sohasem hazudik, és nyilván betartja ígéretét, ezért azt szeretnénk megkérdezni, hogy mikorra várhatjuk a kormány bejelentését, hogy a gyermektelen, átlagbért kapó magyar emberek adóját mikor és milyen formában fogják

csökkenteni?

Válaszát várom.

Budapest, 2022.06.10.

Tisztelettel

Kanász-Nagy Máté

(LMP)